



■無綫繼續玩穿越題材，《超時空男臣》下周一正式推出。

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫新劇《超時空男臣》昨日舉行宣傳活動，劇中三位「男臣」蕭正楠、曹永廉及何廣沛以古裝扮相穿越來港尋找太子妃王君馨，阿廉看到君馨的新娘裝即口沒遮攔：「你為何昨日結完婚，今日又結？」何廣沛亦加口笑說：「你改嫁呀？」提到對劇集的期望，阿廉笑言很有信心會有20點收視，田蕊妮即擲揶揄說：「《蘭花劫》都有這個收視啦！」而他和阿蕭亦對與蝦頭（楊詩敏）的接吻戲大為回味。



■蕭正楠(左)和曹永廉(右)齊聲表示蝦頭(中)「好咀」。

有信心《男臣》收視達20點

蕭正楠 曹永廉 齊讚蝦頭「好咀」

在接受訪問時，談及蕭正楠被好兄弟曹永廉出賣，後者上載了一張阿蕭扮女裝的古裝造型照到網上，阿廉搞笑指劇集有好成績的話，「黑材料」陸續有來！他稱有阿蕭更核突的相在手，足以令其演藝前途盡毀。阿蕭無奈苦笑說：「寧得罪君子，莫得罪小人，他是正宗的小人，但我也有一些黑材料在手！」

翠如收到風機場送驚喜

另阿蕭剛與女友黃翠如從日本旅行完回港，他強調今次假期純屬巧合，因剛巧有時間又有機票，本打算飛去給女友驚喜，沒料她收到消息一早在機場等自己。而這事應只得一、兩個人知，阿廉立刻自辯沒爆料。不過阿蕭透露跟翠如也玩得很開心，尤其女友說自己攝影技術了得，故他便

全程做模特兒。談到對新劇收視的期望，阿蕭和阿廉均表示劇集很正面，故有信心，阿廉更大讚阿蕭這次是其演藝高峰，劇中表現於這十幾年沒見過有演員做得到。

但阿廉補充一句：「我看好他，只是我看好的都無一個得！」劇中三位男臣要輪流咀蝦頭，阿廉坦言事先不用向太太交代，亦讚蝦頭的嘴唇幾軟綿綿，幸好沒「咀上癮」。阿蕭亦笑說：「蝦頭是我咀過的女演員中，數一數二『好咀』，都幾回味！」

君馨老公曝「有心無力」

王君馨前晚才新婚宴爾，昨午即出席新劇宣傳，記者笑問洞房時老公給了她怎樣的驚喜？君馨即取笑老公

Daniel「有心無力」：「婚禮後請了一班朋友去打邊爐，接着另一班朋友等我去飲酒。老公（凌晨）兩點才回去，我四點多打開門就見他睡在梳化，然後我叫他去沖涼睡覺，他想給我驚喜也無力了！」

不過君馨也替老公感到辛苦，因自己從選港姐至今十年，見慣大場面懂得維持笑樣，但老公不習慣影相，真的笑到面也僵硬了。另提到伍允龍與舊愛鍾嘉欣同場有否尷尬？君馨指二人均是好友，且嘉欣都當了媽媽，獲大家祝福，即使將來伍允龍結婚做爸爸，嘉欣亦會給予最大祝福。

另外，吳業坤被指向歐陽震華（Bobby）請教護髮之道，坤哥笑言昨日出席活動前於餐廳巧遇陳志雲，對方也有介紹生髮用品及技術給他；反之Bobby叫坤哥不如剃光頭。



■見到女王般的君馨出場，一眾男臣即俯身迎接。

Cheronna@SG 拍拖 未見家長先給隊友過目

香港文匯報訊（記者梁靜儀）女子組合Super Girls（SG）成員Cheronna日前承認與夏雨兒子黃奕晨（Dixon）拍拖，她表示收到不少朋友祝福，很多謝大家。「我終於不是『單身狗』了，（Dixon對你公開戀情好意外？）我不記得和他講我已講了，當日有記者問到就承認。」Cheronna指二人拍拖是這星期內的事，新鮮滾熱辣。問她喜歡男友什麼，是否因為似夏雨？她甜笑說：「男友好有禮貌，又愛惜屋企人，相信應該都會錫我家人。」成員Jessica就覺得Dixon會是媽媽見到會喜歡的類

型，如果她是媽媽也會喜歡對方。問Jessica是否也喜歡他？她笑說：「不是。」Cheronna即幫口解釋因四位成員都是自己「家長」，所以Dixon追她都要給她們過目，並透露男方追求了兩、三個月，大家是行山認識，有共同的興趣與朋友。不過，最令Cheronna感動是Dixon有天當面正式問她可否做其女朋友，她覺得這是很勇敢及很有責任感的一句說話，當時她怕醜，但又無得遮掩，便答應一起了。她表示自己已將拍拖一事告知家人，但雙方仍未見家長，「見了四位姊妹先，但幾時一齊食飯就要看時間。男友應該不會驚，他很多說話講。」

邵仲衡暗示《詭探》繼續拍 邵仲衡有份演出的劇集《詭探》早前播出時掀起話題，但結局引來



■Cheronna(中)有拖拍，其Super Girls隊友當然替她高興。

很多觀眾不滿，似為第二季留伏線。邵仲衡說：「其實是個Open Ending，是邊拍邊寫。」又透露以他所知《詭探》正籌備拍第二季，但詳情還是待電視台公佈。新一季會延續原本方針，在每個故事加入一些演員。至於劇集好壞參半，他

覺得有些地方都需要改進。他續指已提議過多次應拍成一小時的長度，「希望有回連貫性，劇力會比較好；最低要求希望能播足半小時。」還表示多多少少都要加點酬勞，也對劇集在內地和東南亞地區受歡迎感到高興。

窪塚洋介惦掛女兒

香港文匯報訊（記者吳文釗）日本男星窪塚洋介最近來港工作三天，昨日他到電台接受訪問，透露今次受時裝品牌邀請來港進行拍攝，順道跟媒體打招呼。剛再做父親的洋介笑稱與初生囡因分隔兩地，寂寞到他想哭，幸現在科技發達，可用視像通訊與家人保持聯絡。



■窪塚洋介直言很寂寞。

洋介坦言與其他日本人來港一樣，對香港的景色很有新鮮感，如招牌、舊區和工廠，帶給他很多靈感和刺激。對於初生囡因出生不足一個月自己就要離國工作，洋介開玩笑稱每天都想念家人想到哭：「很掛念他們，雖然太太有傳來照片和視像，寂寞感沒以前般強，但我也很想抱抱小朋友。」問到十多歲的兒子有否咁咁，洋介稱起初也有擔心，但囡因出世後，兒子也很照顧他，也有幫手和妹妹沖涼。至於有否計劃來港開騷，洋介希望將來有機會，同時也想試試拍香港電影。

泳兒避談是否秘婚

香港文匯報訊（記者梁靜儀）泳兒昨日到電台宣傳新歌《習慣愛你》，近日因皮膚敏感常要戴黑超的她，表示為了增強抵抗力而勤力做運動。最近有傳泳兒與拍拖多年的髮型師男友Ziv好事近，她就笑指好事有很多種，稍後她將借離力威開騷。又提到男友赴美國工作兼放假，對方每天都會傳飲食和玩的相片給她，令她都很想跟隨過去。說到美國是秘婚的熱門

地方時，泳兒說：「是麼？不知道。（會否即興結婚？）接受到即興，（是否已秘婚？）秘了婚不會現在跟你講，別問這些，這些很秘密，就算是都要秘密。」之後不斷避談是否已婚。



■泳兒的皮膚問題仍在康復中。

王馨平探親有阻滯

香港文匯報訊（記者李慶全）王馨平（Linda）昨日到電台接受訪問，她透露剛從美國回港，此行順道探望身在加拿大的妹妹一家。不過Linda表示行程有點阻滯，因以前持香港護照赴加拿大是不用簽證，但原來現在已取消了這項優惠，到當地需要簽證。結果她遇到一位很好的航空公司工作人員，連忙幫她打幾個電話，再對她說若不拿行李即可上機，於是Linda拿個垃圾袋裝着送給妹妹的禮物便直接上機。她坦言妹妹住得較遠，難得可以聚首，所以送別時互相都忍不住落淚。



■王馨平感激航空公司工作人員幫忙。

出席韓流商品博覽 鄭容和飛吻贈粉絲

香港文匯報訊（記者植植）韓國男團CNBLUE主音鄭容和、男團B.A.P及女團gugudan，昨日到亞博館出席「香港韓流商品博覽會」（KBEE 2017 HONG KONG）的K-Pop開幕典禮及演唱會，台上鄭容和與B.A.P獲委任為大使，接收大會頒發的宣傳大使委任狀及鮮花。其後容和分別用普通話及廣東話打招呼：「大家好，我係鄭容和，好榮幸任宣傳大使。」又用廣東話講：「多謝多謝。」容和並和B.A.P隊長容國跟一眾嘉賓進行亮燈儀式與手拉手合照。離台時，容和向粉絲送飛吻，台下即時尖叫起來。



■型仔鄭容和輕易迷倒現場觀眾。

男迷大叫「我愛你」

gugudan九名成員以全白造型晒腿現身打頭陣。之後到B.A.P獻唱，成員們表示很久沒來，對於可再來港表演覺得興奮。穿西裝

的容和就壓軸出場，唱出單飛歌《One Fine Day》。而演唱《Mileage》時他大晒Rap功，又行近台邊親近粉絲，更加插一句「Oh my Hong Kong」，之後他用普通話說：「你們很漂亮。請多多支持我的個人專輯，好想常常見到你們。」續用英文講：「I love Hong Kong, I really really love Hong Kong」其間台下有男粉絲用韓文大叫：「鄭容和，我愛你！」容和聞言先呆一呆，之後就笑一笑回應。

黃宇詩再開內衣店 獲男友背後支持

香港文匯報訊（記者李思穎）被男友Peter的前妻指是「小三」的黃宇詩，昨日容顏憔悴、面上爆瘡地出席學生畢業內衣時裝展，黃宇詩解釋爆瘡因近日忙於第二間內衣店開張，壓力太大所致，加上自己要求高，見員工達不到要求便易「發枝惱」。剛剛她便為員工的辦事進步太慢而發氣，才會遲到現場。宇詩表示男友都有幫忙開新店的事，好像之前被傳媒影到往傢俱店，也是為新店買擺設物品。今次她投資達六位數字，男友無入股，他是在背後和精神上支持。問她是否很甜蜜時，宇詩說：「都是，可能我們見面不多。很多時拍拖都會經常見面並一起住，我反而享受每次見面是Dating的感覺，我們沒有同居。」她承認大家經歷過很多問題，會



■黃宇詩近來憔悴了不少。

更珍惜對方，有些不好的事情發生，才會更見到好的一面。被指「小三」的她坦言一定有點不快，但這些很快過去，大家都有逗對方開心。「男友最不开心是牽連到我，而我就最擔心媽咪的看法，幸而媽咪沒事，我都鬆一口氣。」又指拍拖初期已帶男友見媽咪，至於結婚計劃則沒有打算，「難得我捱了多年，事業有點起色，所以不急結婚。」